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Про Головне управління статистики у Кіровоградській області 

 
Головне управління статистики у Кіровоградській області (далі –           

ГУС у Кіровоградській області) є територіальним органом Державної служби 

статистики України (Держстат), що у межах наданих повноважень здійснює 

реалізацію державної політики у сфері статистики. 

ГУС у Кіровоградській області, що підпорядковане Держстату,                              

є юридичною особою публічного права і складовою частиною єдиної системи 

органів державної статистики. 

ГУС у Кіровоградській області у своїй діяльності керується Конституцією 

та законами України, указами Президента України й актами Кабінету 
Міністрів України, дорученнями Кабінету Міністрів України, наказами й 

дорученнями Голови Держстату та Положенням про Головне управління 

статистики у Кіровоградській області. 

Відповідно до Програми розвитку офіційної статистики до 2028 року, 
затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 15 вересня              

2023 року № 989, та у межах своїх повноважень, визначених Положенням 

про Головне управління статистики у Кіровоградській області, затвердженим 

наказом Державної служби статистики України від 30 вересня 2015 року 

№238 (у редакції наказу Держстату від 14 лютого 2023 року №62), ГУС у 

Кіровоградській області здійснювало свою діяльність за такими основними 

напрямами: 

 гармонізація національної статистичної системи з міжнародними 
та європейськими нормами і стандартами; 

 цифрова трансформація; 

 відкритість і доступність статистичної інформації. 
 

І. Модернізація державної статистики 

 

Організація і проведення державних статистичних спостережень 

 

Органи державної статистики проводять державні статистичні 
спостереження відповідно до затвердженого Кабінетом Міністрів України 

плану державних статистичних спостережень.  

Відповідно до плану державних статистичних спостережень                              
на 2025 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України               

від 15 жовтня 2024  року №1003-р, ГУС у Кіровоградській області  брало 

участь у проведенні 65 державних статистичних спостереженнях. 

До участі у державних статистичних спостереженнях у 2025 році 
Державною службою статистики України було залучено 8,7 тис. респондентів 

Кіровоградської області.  

Перелік респондентів складався на основі Реєстру респондентів 
статистичних спостережень. Упродовж 2025 року здійснювалось ведення 

його адміністративної складової – Єдиного державного реєстру підприємств 

та організацій України (ЄДРПОУ) по Кіровоградській області. Станом              
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на 1 січня 2026 року в ЄДРПОУ значиться 29035 суб’єктів, з них 

27550  юридичних осіб та 1485 відокремлених підрозділів юридичних осіб. 

 

Модернізація статистичної методології 

 

Відповідно до доручень Держстату ГУС у Кіровоградській області                

у 2025 році взято участь у апробації проєктів удосконаленої звітно-

статистичної документації (бланків форм та роз’яснень щодо їх заповнення) 
за 2 формами державних статистичних спостережень для запровадження їх 

у 2026 році:   

№1-послуги (квартальна) "Звіт про обсяги реалізованих послуг''; 

№1-ПНП (один раз на п'ять років) "Професійне навчання на 

підприємстві''. 

Взято участь у тестуванні проєкту розробленої звітно-статистичної 
документації за формою № 2-ОРС (ЦП) (одноразова) "Модуль обстеження 

робочої сили щодо зайнятості на цифровій платформі", а також участь у 

тестових випробуваннях вдосконаленої КЕОІ "Вибіркове обстеження 

сільськогосподарської діяльності населення в сільській місцевості: базове 

опитування (ф. № 01-СГН) та місячне опитування (ф. № 02-СГН)" на 

регіональному рівні. 

 

Розвиток інформаційних технологій 

 

У 2025 році здійснено заходи з оптимізації інформаційно-комунікаційної 
системи (далі - ІКС) ГУС у Кіровоградській області з урахуванням процесного 

методу виробництва статистичної інформації.  

Забезпечено безперебійну роботу ІКС ГУС у Кіровоградській області, 

здійснено налаштування, підтримку працездатності та контроль за роботою 

мережевого та серверного обладнання, технічну підтримку комп’ютерної та 

офісної техніки, встановлення та оновлення операційних систем, офісного та 

іншого програмного забезпечення. 

Забезпечено функціонування системи електронного документообігу 

органів державної статистики (далі – СЕД ОДС) на базі програмного продукту 

"Система електронного документообігу та автоматизації бізнес-процесів 

"Megapolis.DocNet", яка дозволяє здійснювати обмін кореспонденцією, 

ведення реєстрації документів та контроль за їх виконанням. До СЕД ОДС 
підключено 100% робочих місць державних службовців ГУС у 

Кіровоградській області. 

Здійснено супровід клієнтської частини програмного забезпечення 

"Єдина інформаційно-аналітична система фінансово-господарської 

діяльності органів державної статистики на базі комп’ютерної програми 

Комплексна система автоматизації підприємства IS-pro", яка забезпечує 

проведення комплексного обліку господарських та фінансових операцій.  

Здійснено підключення до Інформаційної системи управління 

людськими ресурсами в державних органах (HRMIS) – автоматизованої 

системи збирання, оброблення, зберігання та захисту інформації щодо 
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державних службовців, інших працівників державних органів, що 

формується (створюється) та використовується для забезпечення 

функціонування централізованої бази даних державних службовців, інших 

працівників державних органів, а також для задоволення потреб щодо 

автоматизації та цифровізації процесів, пов’язаних із виконанням функцій з 

питань управління персоналом. 

Забезпечено належне функціонування в органах державної статистики 

системи збирання електронної звітності, яка дозволяє здійснювати 
моніторинг подання статистичної та фінансової звітності респондентами 

відповідно до затверджених сукупностей одиниць державних статистичних 

спостережень.  

Протягом 2025 року проводилось вдосконалення програмного 

комплексу АС "Єдине вікно", який надає можливість у режимі реального часу 

проводити реєстрацію статистичної та фінансової звітності.  

Зокрема, розроблено програмне забезпечення для автоматичного 

переводу бази даних АС "Єдине вікно" на новий звітний рік. Проводились 

роботи щодо оновлення сукупностей звітуючих одиниць, довідників та 

класифікаторів бази даних програмного комплексу АС "Єдине вікно". 

Здійснювалось щоденне завантаження до бази даних програмного 

комплексу АС "Єдине вікно" інформації щодо підприємств, які прозвітували 
до ГУС у Кіровоградській області.  

Крім того, проводились роботи із оновлення у базі даних програмного 

комплексу АС "Єдине вікно" довідника електронних адрес та довідника 

телефонів респондентів. 

Продовжувалися роботи з удосконалення обробки  державних 
статистичних спостережень в Інтегрованій системі статистичної інформації 

(далі – ІССІ). Протягом 2025 року в ІССІ оброблялось 45 форм державних 

статистичних спостережень. 

У рамках державного статистичного спостереження "Обстеження 

бюджетів домогосподарств" розпочато введення результатів опитувань 

домогосподарств у інформаційну системи статистичного виробництва органів 

державної статистики "Сигма".  

У 2025 році відповідно до вимог ДСТУ EN 301 549:2022 "Інформаційні 
технології. Вимоги щодо доступності продуктів та послуг ІКТ" проведено 

роботу по забезпеченню високого рівня інформаційної відкритості діяльності 

ГУС у Кіровоградській області та доступності офіційного вебсайту ГУС у 

Кіровоградській області для всіх користувачів, зокрема і для людей із 

сенсорними, руховими та когнітивними порушеннями.  

Здійснено реєстрацію в Єдиній інформаційній системі обліку 
Національної програми інформатизації, яка призначена для обробки, 

відправлення, передавання, одержання, зберігання та використання 

програм, завдань, проектів, робіт з інформатизації Національної програми 

інформатизації та матеріалів до них. Протягом 2025 року забезпечено 

дотриманням вимог законодавства при виконанні завдань з інформатизації 

Національної програми інформатизації. 

Здійснено моніторинг актуальних кіберзагроз відповідно до інформації 
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Урядової команди реагування на комп'ютерні надзвичайні події України 

CERT-UA, платформи обміну інформацією про кіберінциденти MISP-UA 

(Malware information sharing and threats sharing platform "Ukrainian 

Advantage") та інших суб’єктів у сфері забезпечення кіберзахисту. Вжито 

заходи щодо протидії кіберзагрозам та підвищення рівня кіберзахисту ІКС 

ГУС у Кіровоградській області з використанням системи попередження 

вторгнень. 

 

ІІ. Взаємодія з респондентами та користувачами  

 
Взаємодія з респондентами та звітне навантаження 

 

Статистична та фінансова звітність респондентами-юридичними 
особами, відокремленими підрозділами юридичних осіб, розташованими на 

території України, відокремленими підрозділами юридичних осіб України, 

розташованими за кордоном, фізичними особами-підприємцями подавалася 

до ГУС у Кіровоградській області у 2025 році виключно в електронній формі 

за 86 формами державних статистичних спостережень.  

Із загальної кількості респондентів, які були залучені до участі у 
державних статистичних спостереженнях у 2025 році, подали звітність до 

ГУС у Кіровоградській області 8,3 тис. респондентів. Рівень їх звітування за 

2025 рік становив 95%.  

Загалом у 2025 році до ГУС у Кіровоградській області надійшло 128 тис. 
статистичних та фінансових звітів (разом з ініціативно поданими)                    

від 11,3 тис. респондентів. 

Інформування респондентів про їх участь у державних статистичних 
спостереженнях здійснювалося шляхом направлення на їх електронні адреси 

відповідних листів-повідомлень. Повідомлення отримали 8,6 тис. 

респондентів або 98,8% залучених до державних статистичних 

спостережень у 2025 році респондентів.  

З метою інформування респондентів про зміни у порядку подання 

статистичної звітності та актуальні новини функціонує вайбер-канал 

"Кропивницькстат респондентам". Станом на кінець грудня 2025 року канал 
налічував понад 500 учасників. 

Одним з інструментів ГУС у Кіровоградській області у наданні допомоги 

респондентам щодо заповнення форм статистичної звітності є інструктивні 

наради. Так, протягом 2025 року проведено 9 інструктивних нарад в онлайн-

режимі, в яких взяли участь 392 респонденти. Крім того, підготовлено та 

направлено 51 інструктивний лист з питань складання та подання 

статистичної звітності 13,1 тис. респондентам.  

За результатами проведення державних статистичних спостережень 

підготовлено 10 оглядових листів, які направлено 8,9 тис. респондентам. 

Консультативну підтримку респонденти отримують через чат          

онлайн-сервісу ПЗ "Кабінет респондента", месенджер "Viber", засобами 

електронного, поштового та телефонного зв'язку, а також шляхом 
безпосереднього відвідування ЦОР "Єдине вікно". Протягом 2025 року 



 
 

Звіт про результати діяльності ГУС у Кіровоградській області 2025 7 

 

працівниками ГУС у Кіровоградській області надано 23,8 тис. консультацій 

респондентам області. 

В програмному забезпеченні "Кабінет респондента", яке дозволяє 
респондентам безоплатно звітувати в онлайн-режимі до органів державної 

статистики, на кінець 2025 року зареєстровано 5982 кабінети респондентів 

Кіровоградської області, у тому числі 756 респондентів зареєструвалися у 

2025 році. Протягом 2025 року за допомогою зазначеного онлайн-сервісу 

надійшло 9,5 тис. звітів. 

У приміщенні ЦОР "Єдине вікно" ГУС у Кіровоградській області 

організовано та активно використовується комп’ютеризоване робоче місце 

для подання респондентами статистичної та фінансової звітності через          
ПЗ "Кабінет респондента" та ПЗ "Електронний кабінет платника податків".             

З  використанням цього сервісу протягом 2025 року  респондентами подано             

50 звітів статистичної та фінансової звітності. 

Для отримання даних щодо зміни цін (тарифів) на споживчі товари 

(послуги) для розрахунків індексів споживчих цін у 2025 році проводилось 

спеціально організоване статистичне спостереження, у рамках якого 

опрацьовано 5,5 тис. бланків реєстрації цін. Одночасно проводився 

щотижневий моніторинг цін на основні соціальнозначущі товари та 

щоквартальний моніторинг цін на оренду різних типів житлових приміщень. 

Також забезпечено щоквартальний збір онлайн-цін на первинному ринку 

житла. 

У рамках державного статистичного спостереження "Чисельність та 

природний рух населення" у 2025 році від 16 відділів державної реєстрації 
актів цивільного стану прийнято і опрацьовано майже 22,9 тис. актових 

записів про народження, смерті, шлюби, розірвання шлюбів та 

224 узагальнених звіти.  

У межах державного статистичного спостереження "Міграційний рух 

населення" від 49 органів реєстрації отримано 1176 звітів щодо 

декларування/реєстрації та зняття із задекларованого/зареєстрованого 

місця проживання осіб. 

 

Відновлення звітування 

 

У зв'язку з набуттям чинності змін до пункту 1 Закону України "Про 

захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії 
воєнного стану або стану війни" ГУС у Кіровоградській області з 5 липня   

2025 року відновило системне збирання статистичної та фінансової звітності 

від респондентів, які скористалися законним правом відтермінувати подання 

звітності після закінчення режиму воєнного стану.  

Завдяки безперервній активній роботі ГУС у Кіровоградській області з 

респондентами та високому рівню їх відповідальності, переважна більшість 

респондентів протягом усього періоду дії воєнного стану продовжувала 

подавати звітність до органів статистики з дотриманням встановлених 

термінів.  
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Станом на 05 липня 2025 року ГУС у Кіровоградській області питома вага 

кількості неподаних звітів у загальній кількості отриманих звітів протягом 

2022–2025 років склала 0,3%. Переважна частина неподаних звітів припала 

на перші 3 місяці початку повномасштабного вторгнення. 

На виконання заходів І етапу кампанії "Повернення до звітування – 

відновлення довіри, даних і розвитку" організовано та здійснено наступні 

заходи: 

здійснено оприлюднення інформації для респондентів про відновлення 
звітування на офіційному вебсайті ГУС у Кіровоградській області, сторінках 

у соціальних мережах та Viber-спільнотах;  

надіслано листи обласній та районним військовим адміністраціям, 

територіальним громадам Кіровоградської області з матеріалами для 

розміщення на їх інформаційних ресурсах та інформаційних стендах; 

направлено листи регіональним та локальним медіа з матеріалами для 

їх розміщення; 

проведено розсилку на електронні адреси респондентів листів-

повідомлень про необхідність подання звітності до 5 жовтня 2025р. із 

переліками такої звітності. 

Крім того, начальник ГУС у Кіровоградській області Юлія НОВАК 

виступила на: 
онлайн-зустрічі на тему "Про відновлення обов’язкового подання 

статистичної та фінансової звітності до органів державної статистики", яка 

проходила 01 серпня 2025 року в Кіровоградській обласній військовій 

адміністрації у рамках регіональної платформи "Діалог влади та бізнесу". До 

бізнес-спільноти Кіровоградської області доведена інформація про 

законодавчі норми щодо відновлення звітування та важливість забезпечення 

повноти статистичних даних; 

брифінгу для представників медіа Кіровоградської області, який 

проводився 18 вересня 2025 року, на тему: "Завершення тримісячного 

перехідного періоду подання звітності до органів державної статистики та 

важливості своєчасного звітування в подальшому". 

У результаті проведеної роботи отримано 867 звітів від 389 юридичних 

осіб та їх підрозділів, та встановлено причини неподання по 528 звітах. 
Уточнення кодів причин неподання звітності здійснено по 464 звітах.  

У грудні 2025 року відновлено роботу з опитувань населення. Розпочато 

проведення основного інтерв'ю обстежень бюджетів домогосподарств, 

однією з складових якого є опитування щодо стану здоров'я членів 

домогосподарств за методологією Європейського Союзу.  

Для участі в обстеженні методом випадкового відбору відібрано              

358 домогосподарств у 17 територіальних громадах області.  

Вперше за весь час проведення обстежень домогосподарств було 

започатковано використання планшетів з відповідним програмним  

забезпеченням для збору інформації та її подальшого введення на Портал 

відкритих даних Держстату у системі "Сигма". 
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Взаємообмін інформаційними ресурсами 

 

Для забезпечення публікаційної діяльності у 2025 році                            

ГУС у Кіровоградській області отримувало адміністративні дані за 1 угодою 

щодо взаємообміну інформаційними ресурсами, яку укладено із 

Кіровоградським обласним центром з гідрометеорології. 
 

Відкритість та доступність статистичної інформації 

 

Основним джерелом поширення інформації є вебсайт ГУС у 

Кіровоградській області (http://www.kr.ukrstat.gov.ua).  

Протягом 2025 року було зафіксовано 84,7 тис. його відвідувань. 

На цьому інтернет-ресурсі у вільному доступі розміщується статистичні 

продукти, які готуються відповідно до плану державних статистичних 

спостережень.  

Так, у 2025 році оприлюднено 28 експрес-випусків, 599 статистичних 

інформацій та 31 інформацію для медіа. 

Оприлюднення частини інформації призупинено ураховуючи ситуацію, 
що склалася у зв’язку з військовою агресією росії проти України, та дією 

Закону України "Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших 

документів у період дії воєнного стану або стану війни". 

Для зручності користувачів на вебсайті ГУС у Кіровоградській області 

представлено: 

щомісячний календар оприлюднення інформації на головній сторінці; 

річні плани-графіки оновлення матеріалів розділів "Публікації", 

"Експрес-випуски", "Статистична інформація", "Інформація для медіа".  

З метою підвищення рівня сприйняття статистичних даних збільшено 

обсяг інформації, яка подається у більш доступній формі – у вигляді 

графічної візуалізації. Так, у 2025 році у розділі "Інфографіка" на головній 

сторінці вебсайту ГУС у Кіровоградській області  розміщено 76 матеріалів, 

зокрема про індекси споживчих цін, зовнішню торгівлю, будівництво та 
оплату праці.  

Ведуться сторінки ГУС у Кіровоградській області в соціальних мережах 

"Facebook" та "X (Twitter)", де розміщуються повідомлення про публікацію 

експрес-випусків, статистичної інформації та інші актуальні новини.  

Канал ГУС у Кіровоградській області на "YouTube" поповнився новим 

відеооглядом на тему: "Сільське господарство у Кіровоградській області у 

2024 році". 

 

Доступ до публічної інформації 

 

З метою забезпечення права громадян на отримання публічної 

інформації відповідно до Закону України "Про доступ до публічної інформації" 
(далі – Закон) у 2025 році ГУС у Кіровоградській області надано відповіді на 

http://www.kr.ukrstat.gov.ua/
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29 запитів, з яких 22 (75,9%) – фізичним особам, 5 (17,2%) – юридичним 

особам і 2 (6,9%) – громадським організаціям. 

Інформація, яка частіше запитувалась відповідно до Закону, 

стосувалася даних ЄДРПОУ, демографічної та соціальної статистики, 

статистики сільського господарства та навколишнього середовища, 

структурної статистики та статистики фінансів, реєстрації цін.  

На усі запити надано відповіді відповідно до вимог та у терміни, 

визначені Законом.  
Для зручності запитувачів на вебсайті ГУС у Кіровоградській області 

функціонує розділ "Доступ до публічної інформації" 

(http://www.kr.ukrstat.gov.ua/?r=public-access), за допомогою якого 

запитувачі можуть реалізувати право на отримання інформації та 

ознайомитися зі Звітом щодо задоволення запитів на інформацію, які 

надійшли до ГУС у Кіровоградській області, відповідно до Закону України 

"Про доступ до публічної інформації".  

 

 Проведення анкетних опитувань користувачів 

 

З метою визначення та задоволення потреб користувачів у статистичних 

даних ГУС у Кіровоградській області спільно з Держстатом у 2025 році 
прийняло участь у проведенні 4 анкетних опитувань користувачів,  зокрема 

зі статистики сільського, лісового та рибного господарства та статистики цін.  

Результати всіх проведених анкетних опитувань оприлюднені на 

вебсайті ГУС у Кіровоградській області в розділі "Інформація для 

користувачів" 

(https://kr.ukrstat.gov.ua/?r=ext&link=https://ukrstat.gov.ua/anketa/opituva

n_.htm). 

 

Комунікаційні заходи 

 

З метою активізації зовнішніх комунікацій, інформування громадськості 

про діяльність органів державної статистики та соціально-економічну 

ситуацію в області ГУС у Кіровоградській області протягом 2025 року вжито 
наступні заходи: 

проведено 6 семінарів, 2 круглих стола для користувачів з питань 

функціонування національної статистичної системи, проведення державних 

статистичних спостережень та забезпечення держави і суспільства 

державною статистичною інформацією;  

надано на запити користувачів 447 відповідей щодо статистичної 

інформації та 4 – щодо роз’яснень з питань статистичної методології та 

проведення державних статистичних спостережень. Основними 

користувачами статистичної інформації залишаються органи державної 

влади та місцевого самоврядування, на запити яких надано 304 відповіді.  

Крім того, відповідно до статті 37 Закону України "Про офіційну 

статистику" та постанови Кабінету Міністрів України від 08 листопада                  
2000 року № 1659 (зі змінами) "Про затвердження положення про 
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проведення статистичних спостережень та надання органами державної 

статистики послуг на платній основі" у 2025 році укладено та виконано 

умови 8 договорів з користувачами статистичної інформації про надання 

статистично-інформаційних послуг, задоволено 80 заявок на надання 

статистичної інформації шляхом підготовки 62 статистичних бюлетенів,          

3 статистичних збірників, 211 експрес-інформацій, 25 тематичних 

інформацій та 81 іншого матеріалу (довідників, буклетів, каталогів тощо). 

З метою надання методично-консультативної допомоги користувачам з 
питань доступу до офіційної статистичної інформації функціонує 

вайберспільнота "Кропивницькстат користувачам", яка налічує                        

40 користувачів. Вайберспільнота надає можливість користувачам 

оперативно та зручно отримувати відповіді щодо доступу до статистичної 

інформації. 

ГУС у Кіровоградській області проведено значну роботу з висвітлення 

результатів державних статистичних спостережень у медіа. Упродовж       

2025 року підготовлено 31 інформацію для медіа з різних галузей 

статистики.  

Інформація ГУС у Кіровоградській області найчастіше публікувалася на 

інтернет-ресурсах "Точка доступу", "Гречка", "Суспільне новини" та інші. 

 
Звернення громадян 

 

Згідно з вимогами Конституції України, Закону України "Про звернення 

громадян" та на виконання Указу Президента України від 07 лютого            

2008 року № 109/2008 "Про першочергові заходи щодо забезпечення 

реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів 

державної влади та органів місцевого самоврядування" протягом 2025 року 

ГУС у Кіровоградській області отримало 41 звернення. 

Усі звернення розглянуті відповідно до норм чинного законодавства. 

Найбільш актуальними питаннями, що порушували громадяни у 

зверненнях до ГУС у Кіровоградській області впродовж року, були: 

надання статистичної інформації; 

кадрові питання, праця й заробітна плата.  
Повторних та колективних звернень громадян у 2025 році до ГУС у 

Кіровоградській області не надходило. 

Інформацію щодо звернень громадян розміщено на вебсайті ГУС у 

Кіровоградській області у розділі "Звернення громадян" 

(http://www.kr.ukrstat.gov.ua/?r=appeal). 

 

ІІІ. Розвиток людського капіталу 

 

Кадровий склад державних службовців 

та освітній рівень персоналу 

 

Станом на 01 січня 2026 року в структурі ГУС у Кіровоградській області 
функціонує 16 структурних підрозділів – 2 управління (в їх складі 4 відділи),  

http://www.kr.ukrstat.gov.ua/?r=appeal
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13 самостійних відділів, 1 самостійний сектор та 2 окремі головні спеціалісти 

(з питань запобігання корупції та юрисконсульт).  

Штатним розписом Головного управління статистики у Кіровоградській 

області на 2025 рік передбачено 125 посад. До посад державних службовців 

належить 101 посада. 

Статус державного службовця мають 86 працівників, що становить 

79,6% загальної чисельності працюючих, із них посади керівників обіймають 

31 особа, спеціалістів – 55 осіб, що складає відповідно 36% та 64%. 
Заміщення вакантних посад в ГУС у Кіровоградській області у 2025 році 

здійснювалося відповідно до вимог чинного законодавства про працю та 

державну службу з урахуванням особливостей трудових відносин та 

функціонування державної служби в умовах воєнного стану. 

Без конкурсного відбору, відповідно до абзацу першого частини п'ятої 

статті 10 Закону України "Про правовий режим воєнного стану", на посади 

державної служби у період дії воєнного стану в 2025 році призначено 12 осіб, 

з  них 9 осіб були призначені на посади державної служби вищого 

класифікаційного рівня після звільнення з попередньої посади, 3 особи – 

новопризначені державні службовці. Також 3 державних службовці були 

переведені на рівнозначні посади державної служби в межах ГУС у 

Кіровоградській області. 
Відповідно до вимог частини четвертої статті 83 Закону України "Про 

державну службу", за поданням начальника ГУС у Кіровоградській області, 

у зв'язку з потребами державної служби продовжено строк перебування на 

державній службі на один рік одному державному службовцю ГУС у 

Кіровоградській області. 

Звільнено з посад упродовж 2025 року 15 державних службовців. При 

цьому, 4 звільнених державних службовців – керівники, 11 – спеціалісти. За 

власним бажанням або угодою сторін звільнилися 10 державних службовців, 

в тому числі у зв'язку з виходом на пенсію – 5 державних службовців. 

Звільнення за скороченням чисельності або штату, переведенням на іншу 

роботу або порушенням службової дисципліни у ГУС у Кіровоградській 

області у 2025 році не здійснювалось. 

Плинність кадрів у 2025 році серед державних службовців збільшилась 
на 2,5 відсоткових пункти і склала 5,7%  (у 2024 році –  3,2%). 

Питома вага державних службовців жінок, які працюють у ГУС 

у Кіровоградській області, становить 93%. Посади керівників різних рівнів 

зайняті жінками на 87,1%, спеціалістів – на 96,4%. 

Станом на 01 січня 2026 року кількість державних службовців, які мають 

вищу освіту ступеня магістра (спеціаліста) становить 80 осіб, або 93% їх 

загальної чисельності. Усі керівники структурних підрозділів мають освітньо-

кваліфікаційний рівень "спеціаліст", "магістр". 

Частка державних службовців з вищою освітою, які мають спеціальність, 

що відповідає вимогам посадових інструкцій, становить 84,3% всіх 

державних службовців, які мають вищу освіту. 

Кількість державних службовців, які мають статистичну освіту становить 
17 осіб, або 19,8% їх загальної чисельності. 
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Дві вищі освіти мають 24 державних службовці (27,9% їх загальної 

чисельності). В ГУС у Кіровоградській області працює 5 магістрів державного 

управління. 

У віковому складі державних службовців ГУС у Кіровоградській області 

вік до 35 років мають 2,3% працівників, від 36 до 45 років – 29,1%, від 46 

до 55 років – 45,3%, від 56 до 60 років – 19,8%. Вік понад 60 років мають 

3,5% державних службовців. 

За стажем роботи в ГУС у Кіровоградській області переважають державні 
службовці, які працюють понад 10 років – 89,5%, у їх числі понад 20 років 

працюють 60,5% державних службовців. 

Стаж державної служби понад 17 років мають 82,7% державних 

службовців. 

 

Оцінювання результатів службової діяльності  

державних службовців 

 

На виконання статті 44 Закону України "Про державну службу" у жовтні–

грудні 2025 року в ГУС у Кіровоградській області проведено оцінювання 

результатів службової діяльності 84 державних службовців, які займають 

посади державної служби категорії "Б" та "В". 
Оцінювання результатів службової діяльності показало, що всі 

працівники ГУС у Кіровоградській області, як керівники так і спеціалісти,  

виконали визначені на 2025 рік завдання і ключові показники своєчасно, 

якісно та в повному обсязі. Відмінну оцінку встановлено 84 державним 

службовцям (100%), негативної оцінки не було виставлено жодному 

державному службовцю. 

 

Підвищення рівня професійної компетентності працівників 

 

Професійний розвиток працівників ГУС у Кіровоградській області 

здійснюється шляхом підвищення кваліфікації. 

Державні службовці ГУС у Кіровоградській області у 2025 році 

реалізовували своє право на професійне навчання шляхом підвищення 
кваліфікації (за загальними або спеціальними професійними 

(сертифікатними) програмами, за загальними або спеціальними 

короткостроковими програмами) у провайдерів, які мають ліцензії на 

надання освітніх послуг та шляхом самоосвіти. 

За 2025 рік забезпечено підвищення рівня професійної компетентності 

100% державних службовців ГУС у Кіровоградській області. 

Підвищення кваліфікації працівників ГУС у Кіровоградській області 

протягом 2025 року відбувалося за загальними і спеціальними професійними 

(сертифікатними) програмами: 

в Національній академії статистики, обліку та аудиту (НАСОА) за 

програмою "Обробка статистичних даних" – 3 державних службовці; 

у Вищій школі публічного управління  за загальними професійними 

програмами – 7 державних службовців; 
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у Західноукраїнському національному університеті – 1 державний 

службовець; 

в регіональному центрі підвищення кваліфікації Кіровоградської області 

за спеціальною професійною програмою – 2 державних службовці; 

в Національній академії сухопутних військ імені Петра Сагайдачного  за 

дистанційним курсом підвищення кваліфікації осіб, відповідальних за 

ведення військового обліку – 1  державний службовець. 

За загальними короткостроковими програмами навчались: 

у Вищій школі публічного управління за загальними короткостроковими 

програмами – 107 державних службовців, у тому числі: за напрямом 
цифрова грамотність, інформаційна та кібербезпека – 15 державних 

службовців; за напрямом підвищення рівня володіння державною мовою -    

58 державних службовців; 

у ТОВ "Закарпатський регіональний центр підвищення кваліфікації 

державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування" –                            

за загальною короткостроковою програмою - 1 державний службовець; 

у Навчально-науковому інституті публічної служби та управління 

Національного університету "Одеська політехніка" за загальними 

короткостроковими програмами – 6 державних службовців; 

у Донбаському інституті техніки та менеджменту ЗВО "Міжнародний 

науково-технічний університет імені академіка Юрія Бугая" за загальною 

короткостроковою програмою – 1 державний службовець. 

Також державні службовці ГУС у Кіровоградській області підвищували 

свій рівень професійної компетентності шляхом самоосвіти, яка, головним 

чином, здійснювалась з використанням таких інтернет-платформ як:  

Національне агентство з питань запобігання корупції, ТОВ "ЕДЬЮКЕЙШНАЛ 

ЕРА", Освітня онлайн-платформа "Зрозуміло", Освітня онлайн-платформа 

"Prometheus", Освітній хаб міста Києва, Національна онлайн-платформа "Дія. 

Освіта". 

Крім того, 7 державних службовців ГУС у Кіровоградській області 

пройшли функціональне навчання (підвищення кваліфікації цільового 

призначення) з отриманням підтвердних документів у Навчально-

методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності 

Кіровоградської області Державної служби України з надзвичайних ситуацій 

у сфері цивільного захисту. Також 1 державний службовець пройшов 

навчання  та перевірку знань з питань охорони праці в ПП "Кропивницький 

експертно-технічний центр" та 1 державний службовець - з питань технічної 

експлуатації та охорони праці по тепловим установкам та мережам в             

ПП "Навчальний центр Будинок науки і техніки". 

У 2025 році до 4 державних службовців ГУС у Кіровоградській області 

застосовано наставництво. З них один державний службовець приступив до 

виконання посадових обов'язків після відпустки по догляду за дитиною до 

шести років, один - призначений на посаду державної служби в іншому 

структурному підрозділі, 2 державних службовців вперше прийняті на посаду 



 
 

Звіт про результати діяльності ГУС у Кіровоградській області 2025 15 

 

державної служби та опанували вступний навчальний курс для нових 

працівників органів державної статистики. 

Також протягом 2025 року успішно здали іспит і отримали Державні 

сертифікати про рівень володіння державною мовою 29 державних 

службовців ГУС у Кіровоградській області. 

Підвищення кваліфікації за програмою  "Запобігання корупції та 

забезпечення доброчесності на державній службі та службі в органах 

місцевого самоврядування" у Навчально-науковому інституті публічної 

служби та управління Національного університету "Одеська політехніка" 

пройшли 3 державних службовця. Також на інтернет-платформі 

Національного агентства з питань запобігання корупції онлайн-курси 

"Спільна робота близьких осіб", "Запитай уповноваженого" пройшли усі 

фактично працюючі державні службовці ГУС у Кіровоградській області. 

Додатково, на внутрішньому мережевому ресурсі ГУС у Кіровоградській 

області постійно розміщуються актуальні матеріали з тематики "Запобігання 

корупції та забезпечення доброчесності", посилання на актуальні 

нормативно-правові акти антикорупційного законодавства, методичні та 

аналітичні матеріали. 

 
ІV. Інші аспекти діяльності 

 

Результати фінансової діяльності 
 

Фінансова діяльність ГУС у Кіровоградській області у 2025 році 

здійснювалась за бюджетною програмою КПКВК  0414010 "Керівництво та 

управління у сфері статистики". 

Для виконання функціональних повноважень органу державної 

статистики були затверджені видатки державного бюджету на 2025 рік у сумі 
36790,065 тис. грн, з яких за загальним фондом – 36638,700 тис. грн,                         

за спеціальним фондом – 151,365 тис. грн  

Детальний звіт ГУС у Кіровоградській області про використання коштів 

державного бюджету у 2025 році розміщено на офіційному вебсайті ГУС у 

Кіровоградській області в розділі “Діяльність управління” 

(https://www.kr.ukrstat.gov.ua/?r=activity/diyalnist_zvit).  

 

 

 

Начальник Головного управління  

статистики у Кіровоградській області                             Юлія НОВАК 




